



Česká rozvojová agentura

Nerudova 3, 118 50 Praha 1  
tel.: +420 251 108 130, fax: +420 251 108 225  
www.czechaid.cz

## PROGRAM B2B – VELKÁ VÝZVA 2019

**Dotační výzva byla veřejně vyhlášena dne 14. listopadu 2018. Přihlášky bylo možné podávat do 2. ledna do 12:00. V rámci této výzvy bylo vyhlášovateli hodnoceno celkem 68 žádostí, z toho 33 bylo podpořeno.**

### Seznam podpořených projektů:

AAA Techlabs s.r.o.	Dioptrické brýle Spectacler	Indie	Realizace
Aqua Industrial s.r.o.	Projekt ekologického zavlažování zemědělských plodin za použití solární technologie	Senegal	Podnikatelský plán
Arkon Flow Systems, s.r.o.	Založení české pobočky s technickým centrem pro prodej elektromagnetických průtokoměrů na Srí Lance	Srí Lanka	Realizace
Bowmen Consulting s.r.o.	Podnikatelský plán pro vstup na energetický trh rozvojových regionů pomocí českých energetických úložišť, Indonésie	Indonésie	Podnikatelský plán
BWINDI COFFEE s.r.o.	OCHUTNEJ UGANDU	Uganda	Realizace
Cambodian s.r.o.	.pepper..field	Kambodža	Realizace
CROSS Zlín, a.s.	Rozvoj inteligentních dopravních systémů a chytrých měst v Latinské Americe	Peru, Kolumbie, Brazílie, Mexiko	Podnikatelský plán

DAOTC s.r.o	Výroba plastových oken a dveří v Kamerunu	Kamerun	Podnikatelský plán
DEKONTA, a.s.	Podpora využití kořenových čistíren odpadních vod v Bosně a Hercegovině – realizační fáze projektu	Bosna a Hercegovina	Realizace
ENELEX spol. s r.o.	Systémy řízení kvality uhlí pro ekologické a ekonomické dobývání a spalování uhlí	Mongolsko	Realizace
EVECO Brno, s.r.o.	Výstavba zařízení pro ekologické nakládání s nemocničním odpadem v nemocnici Felege Hiwot Referral	Etiopie	Projektová dokumentace
G E T s. r. o.	Průmyslové využití písků a štěrkopísků ložiska Kirina, Mali	Mali	Realizace
Galiawa Consultancy Group s.r.o.	Výstavba ropných laboratoří pro České akademické město v Erbilu	Irák	Realizace
GEORESPECT s.r.o.	Analýza zranitelnosti dolního toku řeky Piura povodněmi a možnosti její eliminace	Peru	Realizace
GIS - GEOINDUSTRY, s.r.o.	PD zavedení efektivního výběru vodného a stočného skupinového vodovodu zásobovaného z jímacího území Straža	Srbsko	Projektová dokumentace
HYDROPOL Project & Management a.s.	MVE Tincep, Provincie Severní Sulawesi	Indonésie	Realizace
CHLUM – TEX, spol. s r.o.	ARATEX Algeria – Rozvoj textilního průmyslu	Alžírsko	Podnikatelský plán

Chovatelské družstvo Impuls	Zavedení systému kontroly uživatelské a dědičnosti v Žitomyské oblasti Ukrajina	Ukrajina	Realizace
Incinity s.r.o.	Rozvoj smart cities v severní Africe	Egypt, Maroko, Alžírsko, Tunisko	Podnikatelský plán
Ing. Jaromír Novák	Uplatnění ekonomického a sociálního potenciálu inovovaných produktů ze superpotravy moringa v Etiopii	Etiopie	Realizace
IPR Aqua s.r.o.	Podpora konkurenceschopnosti a marketingu technologie kořenových čistíren odpadních vod v Kambodži	Kambodža	Realizace
KHAANZAA spol. s r.o.	Zlepšení sanitace v oblasti jezera Issyk-kul v Kyrgyzstánu	Kyrgyzstán	Realizace
KOTIŠ s.r.o.	Výroba kukuřičné mouky v Tanzanii	Tanzanie	Realizace
LIKO-S holding, a.s.	Rozšíření podnikatelských aktivit LIKO-S do Indie	Indie	Realizace
Nirex Cameroon Investments s.r.o.	Expanze farmy na produkci rybích plůdků a vybudování výrobní linky na zemědělská krmiva	Kamerun	Realizace
Ognjen Grebo	Modernizace a rozvoj systému sušení a zpracování obilnin v Bosně a Hercegovině	Bosna a Hercegovina	Realizace
Photon Water Technology s.r.o.	Úpravny pitných vod pro malé a střední obce v Peru	Peru	Realizace

RPS Ostrava a.s.	Zhodnocení ložiska a návrh upravitelnosti těžené suroviny / Návrh technologie pro pracování uhlí s ohledem na environmentální dopad na okolní krajinu	Mongolsko	Studie proveditelnosti
Smart Heating Technology s.r.o.	Rozšíření využití místní biomasy ve středně velkých kotlech na štěpku a pelety v Bělorusku	Bělorusko	Realizace
Sun Session s.r.o.	Jam Session – Vybudování manufaktury na výrobu ovocných jamů a oděvní značky v Tanzánii	Tanzanie	Realizace
Techorg s.r.o.	Ekonomický rozvoj místních komunit skrze udržitelný model produkce piva v Bosně a Hercegovině	Bosna a Hercegovina	Podnikatelský plán
VHS Brno a.s.	Zpracování projektové dokumentace pro výstavbu čistírny odpadních vod ve městě Bela Srkva, Srbsko	Srbsko	Projektová dokumentace
VODNÍ ZDROJE, a.s.	Zlepšení dostupnosti pitné vody pro vesnické obyvatelstvo v jižní části Moldavska	Moldavsko	Realizace